Skalarni souc¢in vektoru
6: (u17 Ug, Ug), 17: (Ula V2, Ug)

+ U = U101 + U2v2 + u3vs

&

Vyuziti:

3

1. VySetfovani kolmosti nenulovych vektorti: @-v=0 < ¢ =73

2. Vypocet délky nenulového vektoru: ||@|| = Vi - @
L , . u-v
3. Vypocet thlu nenulovych vektortu: cosp = W, p € (0,m)

Vektorovy soucin vektori

i = (u, ug, uz), v = (v1, va, v3)
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U X V= |u; Uz uUsg
V1 V2 U3

Vyuziti:
1. Vysetfovéani kolinearity nenulovych vektora @, : @ x ¥ = 0 < (¢ = 0 nebo ¢ = 7)
2. Vypocet obsahu rovnobézniku sestrojeného nad vektory «, v: P = ||u x U|

3. Vypocet obsahu trojihelniku uréeného vektory @, v: Pa = 1||i x 0|

4. Nalezeni vektoru kolmého ke dvéma zadanym nenulovym vektorum.

SmiSeny soucin vektori

C_I:: (a17 ag, a’3)7 g: (blu b27 b3>7 5: (Cl7 Co, 03)

a; as as
[C_i, b, é] == bl b2 b3
Ci C2 C3
Vyuziti:
1. Vypocet objemu rovnobéznosténu sestrojeného nad vektory @, b, & V= |la, g, d|

2. Vypocet objemu étyfsténu uréeného vektory @, b, & V = £lla, b, |

3. Vysetrovani komplanarnosti vektoru:
Nenulové vektory @, b, ¢ jsou komplanarni < [d,b,¢] =0



